



KONICA MINOLTA

PRAVNA IZJAVA

Konica Minolta Poslovna Rešenja SE d.o.o.

PRAVNA IZJAVA

Opšti uvod

Ova veb stranica namenjena je isključivo privrednim organizacijama, društvenim organizacijama, odnosno budžetskim organizacijama čije je sedište ili čije su filijale u Srbiji, koje poseduju poreski broj (u nedostatku istog – matični broj), a nisu pod stečajem, likvidacijom ili konačnim obračunom, odnosno protiv kojih se ne vodi postupak za njihovo prinudno brisanje. Ako se na ovoj veb stranici ne registrujete u svojstvu zastupnika navedenih subjekata, podaci koje ste dali tokom registracije će se automatski brisati i iste Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. neće sačuvati, uskladištiti, niti će obavljati bilo kakve radnje u vezi sa njihovim rukovanjem.

Ova veb stranica se odnosi isključivo na one mašine koje se u Republici Srbiji puštaju u rad.

S obzirom na navedeno, sve informacije u vezi sa proizvodima, uslugama i promocijama, važe isključivo na teritoriji Republike Srbije.

Pretraživanjem ove veb stranice, odnosno registracijom na istoj, Vi ih bezuslovno, neopozivo i izričito prihvatate, a uslovi navedeni u ovoj pravnoj izjavi i relevantni pravni propisi Vas obavezuju. Ukoliko ne prihvatate uslove navedene u ovoj pravnoj izjavi, molimo da ne koristite ovu veb stranicu.

Pravo intelektualne svojine

Sva prava intelektualne svojine, pa tako naročito, ali ne i isključivo, sva autorska prava i prava na zaštitni znak na tekstovima, ilustracijama, svim dokumentima i drugim materijalima na ovoj veb stranici su isključivo vlasništvo Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. i/ili Konica Minolta Hungary Ltd., ili su na ovu veb stranicu dospeli uz odgovarajuću dozvolu njihovih vlasnika.

Imate pravo da odštampate pojedine delove sa ove veb stranice ili da ih preuzmete na disk i da podelite sa drugima, pod uslovom da to činite isključivo informisanja radi. Sve kopije koje sačinite moraju da sadrže sledeću autorsku pravnu izjavu: „© Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. sva prava zadržana.“

Bez prethodne pisane saglasnosti Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zabranjeno je:

- ovu veb stranicu, odnosno bilo koji njen deo (ili kopiju) i/ili intelektualna dela sa ove veb stranice koristiti u komercijalne svrhe i
- ovu veb stranicu (ili bilo koji njen deo) izmeniti ili inkorporirati u bilo koje drugo delo (npr. štampani dokument, blog ili na veb stranicu trećeg lica).

U slučaju kršenja autorskopravne zaštite i/ili prava na žig, Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ima pravo da protiv lica koja su učinila povredu autorskih prava i prava na žig, primeni sva sredstva iz merodavnih pravnih propisa radi zaštite istih.

Sadržaj, cene i podaci o proizvodima

Sadržaj ove veb stranice Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. je osmislila najbrižnije moguće, pri čemu je njena funkcija isključivo informativna. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ne garantuje tačnost, ažurnost i celovitost sadržaja veb stranice, niti njen rad bez prekida i grešaka.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava pravo da cene, opise proizvoda, tehničke specifikacije, tekstualni sadržaj i bilo koji sadržaj u vidu teksta ili slike na ovoj veb stranici, bez prethodnog upozoravanja, odnosno bez izričitog obeležavanja izmena, izmeni u bilo kom trenutku.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. u potpunosti i izričito isključuje svu odgovornost i sve obaveze zbog eventualnih grešaka i omaški na ovoj veb stranici.

Cene navedene na ovoj veb stranici su iskazane u neto iznosu (bez opšteg poreza na promet) i isključivo su informativnog karaktera, a za personalizovanu i sveobuhvatnu ponudu molimo da nam se obratite zahtevom, preko obrazca za davanje ponude.

Cene na veb stranici ne sadrže troškove korišćenja, kao ni troškove ostalih opcionih stavki ili usluga (npr. ekstra dodaci, daljinski nadzor, flotni menadžment, softverska rešenja, isporuka uređaja i njihovo puštanje u rad itd.). Stvarna kupoprodajna cena, cena zakupa ili cena plaćene štampe, troškovi korišćenja i cene opcionih dodataka i usluga, nalaze se u personalizovanoj ponudi.

Sve akcijske cene navedene na ovoj veb stranici utvrđuju se na osnovu stvarne kupoprodajne cene/cene zakupa i predmet su ugovora.

Navedene cene se odnose samo na puštanje u rad i korišćenje na teritoriji Republike Srbije.

Zahtev za davanje ponude ne stvara obavezu na davanje iste, niti realizaciju od strane Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o.. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava pravo na prodaju onih uređaja za koje je klijent tražio ponudu, a iste nije naručio na osnovu ponude date od strane Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o..

Akcije i cene sa popustom važe dok traju zalihe, ili do povlačenja istih i ne mogu se sabirati. Detaljan opis akcija nalazi se u meniju pod nazivom akcije, odnosno mogu se pročitati na stranicama koje su namenjene akcijama.

Slike na veb stranici su ilustracije. Oglasi nisu sveobuhvatni i ne smatraju se ponudom.

Zahtevom za davanje ponude na veb stranici i/ili prijavljivanjem na oglas i/ili davanjem drugih podataka (s ciljem registracije za savete, obuku, zakup sale za prezentaciju, procenu tržišta ili manifestacije itd.), dajete svoju izričitu saglasnost da Vam se lično ili na drugi način obrati Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. svojom individualnom i sveobuhvatnom ponudom, a za potrebe organizacije koju zastupate.

Dobijene ponude važe isključivo u slučaju da servisiranje vrši Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o.. Ponude su indikativne i važe 5 (pet) kalendarskih dana od dana obaveštavanja, odnosno dok traju zalihe. Predloženo opterećenje proizvoda je Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. utvrdila imajući u vidu svoja iskustva i običaje na tržištu.

Ostale veb stranice na koje upućuje ova veb stranica

Ova veb stranica može da upućuje na druge veb stranice (npr. pozivanje, baner, link), koje su u vezi sa

datim segmentom ove veb stranice. Ovo ne znači automatski da Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ima bilo kakve veze sa ovim veb stranicama ili njihovim vlasnicima, korisnicima ili davaocima usluge hostinga. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. potpuno isključuje svoju odgovornost i obaveze u vezi sa navedenim veb stranicama i informacijama koje se na njima nalaze.

Sala za prezentaciju Konica Minolte

U sali za prezentacije Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., koja je navedena na veb stranici, imate samo i isključivo mogućnost za razgledanje i test proizvoda. Poseta sali za prezentacije je moguća isključivo na osnovu prethodne prijave i prihvatanja iste od strane Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. Zahtev za posetu možete podneti nakon dogovora sa našim savetnicima za prodaju.

Ograničenje odgovornosti

Klijenti koriste veb stranice isključivo na svoju odgovornost. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., odnosno zaposleni, ne odgovaraju za štete i gubitke, bez obzira na njihov karakter, a koje eventualno mogu da imaju klijenti tokom korišćenja veb stranice, odnosno njenih podstranica, ili s njima u vezi (uključujući odgovornost bez ograničenja za posredne i neposredne, specijalne i eventualne posledice, gubitke ili troškove).

Zaštita podataka

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. rukuje u skladu sa relevantnim pravnim propisima i Informacijom o rukovanju podacima (https://www.digitaloffice.rs/privacy_policy), ličnim podacima do kojih je došla tokom korišćenja veb stranice. Molimo da pažljivo pročitate ovu izjavu, pre nego što nam stavite na raspolaganje bilo kakvu informaciju.

Uslovi korišćenja

Molimo da se informišete na našoj stranici pod nazivom Uslovi korišćenja (http://www.digitaloffice.rs/terms_of_use).

Kontakt

Za sva eventualna pitanja ili žalbe u vezi sa našom veb stranicom, obratite nam se s poverenjem preko navedenih kontakata:

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. Sedište: Milutina Milankovića 11a, 11070 Novi Beograd

Telefon: +381 (0)11/ 41-41-971

Faks: +381(0)11/26-91-606

E-mail: prodaja@konicaminolta.co.rs

Ostale odredbe

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o.zadržava pravo na izmenu i dopunu ove pravne izjave u budućnosti, bez prethodne najave. Na ovu pravnu izjavu i vaše korišćenje veb stranice primeniće se pravo Republike Srbije.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o.
Sedište: Milutina Milankovića 11a, 11070 Novi Beograd
Telefon: +381 (0)11/ 41-41-971
Faks: +381(0)11/26-91-606
E-mail: prodaja@konicaminolta.co.rs
Poreski broj: 105380994
E-mail: office@konicaminolta.co.rs
veb: www.konicaminolta.co.rs